snapmMaker
MONTAGEANLEITUNG

MACHEN SIE ETWAS WUNDERBARES



Montageanleitung wurde mit Google Translate Ubersetzt

Hinweis: Wenn Sie das Ray-Paket mit dem 20-W-/40-W-Lasermodul und dem Gehause erworben haben,
montieren Sie es bitte in der oben genannten Reihenfolge. Wenn Sie andere Pakete gekauft haben,

Uberspringen Sie die Schritte, die Artikel enthalten, die Sie nicht haben.






Bevor du anfangst

1.1 Telleliste

1.1.1 Telleliste des Maschinenkorpers

20W/40W Laser Module
K

Quick-swap Toolhead Bracket
x 1

Right Linear Module Connector

w1

¢

Safety Key
x 2

2 | smapl

Integrated Controller
x

L. [0

X-axis Linear Module
%

Left Linear Module Connector

w1

Laser Engraving and Cutting
Platform
]

Air Assist Pump
x 1

| - 1.0

Y-axis Linear Module

® 2

Foot Connector
x 4

—-w..

AD Power Cable
.1

Cylindnical Foot
x

Teolhead cable
x

Wi-Fi Antenna

b

Laser Safety Goggles
=



Foot
= 4

Cable Tie
x2

Basswood Plywood

%1

=4

M5 = 16 Screw
x5

Air Tube
]

Foot Helder
x 4

Cable Collector

x)

Cotton Swab
x5

H3.0 Hex Key
x1

ME Air Tube Connector

£l

LUISB Cable
x 1

-

Laser Lens Protector
%1

microSD Card Reader
%1

M5 Air Tube Connector

x

Cable Clip
=14

M5 = 12 Screw
% 36

Netoc rEm

&

microSh Card

%1

H Das Lasermodul und die Luftunterstiitzungspumpe sind nicht im Lieferumfang

enthalten, wenn Sie das Ray-Maschinengehduse separat erwerben.

Kurzanleitung | 3



Bevor du anfangst

1.1.2 Teileliste des Gehauses

I
H
|

Lang Beam-1 (with air inlets)

w1 L
e ——————————— —_————————aaa
Calumn Short Beam (with LED atrip)

= d L

Front/Back Panel

Encloswre Door

x1 x2

—

H3.0 Hex Key

R L |

H2.5 Hex Key

./ i

W Wing Mut M35 x 12 Screw
x5 =18

Long Beam-3 (with Enclosune converter)

Long Beam-4 (with hinges)
%1

Short Beam
%2

Left Side Panel

® 1

EmmmEEE ]

M5 = 30 Screw
=18

M4« 12 Screw
w4

Liong Beam-2 (with hall switch)
x]

Right Side Panel

R —

M4 = 40 Screw
u g



Snap Bushing
Lo

Hoge Connector

=1

Hoge Clamp
w1

Senl.-.g Plug
=g

Exhauwst Fan Guard

=

=0

Sealing Strip

]

Exhatist Fan

%1

=

Profile Connecior

nf

Hose

Kurzanleitung | 5



Bevor du anfangst

1.2 Umgebungsanforderungen

Feuerloscher

Stellen Sie sicher, dass keine brennbaren Stoffe vorhanden sind

Solider horizontaler Tisch RaUChmelder und explosive Materialien im Arbeitsbereich oder

um die Maschine herum

Betreiben Sie diese Maschine immer in Innenraumen
wahrend des Betriebs, da sie einen Brand verursachen

auf einem stabilen horizontalen Tisch oder

Werkbank. ﬁ

kénnen.

Abgasentliftung

e

p )

N

=

Gehause Luftreiniger
Das Snapmaker-Gehause tragt dazu bei, das Risiko Abhangig von der Art und Zusammensetzung der
von Laserlecks wahrend des Laserprozesses zu verwendeten Materialien sollte ein Luftreiniger
verhindern, indem es die Laserstrahlung effektiv verwendet werden, da es bei einigen Materialien zu
filtert. Freisetzungen kommen kann

gefahrliche und giftige Dampfe, wenn

lasergraviert oder geschnitten.

6|



1.3 Platzbedarf

| WALL
100mm
(Min.)
0] — 0
e = :I:|
J———#|
150mm
(Min.)
I . |
u| [



Bevor du anfangst

1.4 Tipps und Hinweise zur Montage

Es wird empfohlen, dass mindestens zwei Personen die Maschine und das

Gehause anheben.

4

Driicken Sie NICHT auf das Stahlband.

Sammeln und sortieren Sie die Kabel rechtzeitig, damit niemand daruiber
stolpert.

4

So installieren Sie mehrere Schrauben in einem Schritt: 1.
Ziehen Sie die Schrauben an der &uf3ersten Ecke vor. 2. Ziehen Sie die
restlichen Schrauben vor. 3. Ziehen Sie alle Schrauben

in der angegebenen Reihenfolge fest.

*
Vorfestziehen: Schrauben Sie die Schraube in das Loch, ziehen Sie sie jedoch

nicht vollstandig fest.

So installieren Sie Schrauben mit dem mitgelieferten Inbusschliissel:
1. Schrauben Sie die Schraube mit dem langen Griff in das Loch; 2.
Ziehen Sie

die Schraube mit dem kurzen Griff fest.

8 | snap



1.5 Verwendete Symbole

Das Ignorieren dieser Art von Meldung kann zu Fehlfunktionen oder Schaden am

AUSRICHTUNG Stellen Sie sicher, dass der hervorgehobene Teil in die richtige Richtung zeigt.

Ziehen Sie die Schrauben nicht fest, wenn dieses Symbol erscheint. Ziehen Sie die

A WARNUNG
Produkt sowie zu Verletzungen des Benutzers fuihren.
A VORSICHT Details, die Sie wahrend des gesamten Prozesses beachten sollten.
. Bietet ergédnzende Informationen zum besseren Verstandnis der
ERLAUTERUNG
Anleitung.
A TIPPS Tipps bieten Ihnen komfortable Bedienung und zuséatzliche Optionen.

Schrauben immer fest, wenn sie nicht vorhanden sind.

Kurzanleitung | 9



Zusammenbau der Maschine

Zusammenbau der
Maschine

10



Zusammenbau der Maschine

11



Zusammenbau der Maschine
W 37.01
\ .

Befestigen Sie den Ful3halter am zylindrischen Ful3.

Zylindrischer Ful x 4

FuRhalter x 4

12 mrapy



Zusammenbau der Maschine

S 02/37

Befestigen Sie den zylindrischen Fuld am FulRanschluss.

FuRanschluss x 4

Kurzanleitung | 13



Zusammenbau der Maschine

¥ 37.03

Identifizieren Sie ein Linearmodul, das auf dem Kabelstecker mit ,Y* gekennzeichnet ist. Es wird
die linke Y-Achse sein.

Y-Achsen-Linearmodul x 1

A Achten Sie darauf, Verletzungen durch scharfe Kanten des Stahlbandes zu vermeiden.

A Dricken Sie nicht auf das Stahlband.

14 mrapy



Zusammenbau der Maschine

S 37.04

Befestigen Sie zwei Ful3komponenten an der linken Y-Achse.

Stellen Sie sicher, dass der FuRBanschluss mit
dem Linearmodul ausgerichtet ist.

H3.0 Sechskantschliissel x 1

l

M5 x 12 Schraube x 4

Kurzanleitung | 15



Zusammenbau der Maschine

¥ 37.05

Identifizieren Sie ein Linearmodul, das auf dem Kabelstecker mit ,\Y* gekennzeichnet ist. Es wird
die rechte Y-Achse sein.

Y-Achsen-Linearmodul x 1

A Achten Sie darauf, Verletzungen durch scharfe Kanten des Stahlbandes zu vermeiden.

A Dricken Sie nicht auf das Stahlband.

16 srapy



Zusammenbau der Maschine

W 37.06

Befestigen Sie zwei Fullkomponenten an der rechten Y-Achse.

ﬂ Stellen Sie sicher, dass der FuRanschluss
mit dem Linearmodul ausgerichtet ist.

!

M5 x 12 Schraube x 4

Kurzanleitung | 17



Zusammenbau der Maschine

%
S 37.07
Stecken Sie die Dibel des linken Linearmodulverbinders in die Diubellécher

des linken Y-Achsen-Schiebereglers.

Linker Linearmodul-Anschluss x 1

_.

i
!

L

18 jmrapTi

T




Zusammenbau der Maschine

# 37.08

Befestigen Sie den linken Linearmodul-Anschluss an der linken Y-Achse.

M5 x 12 Schraube x 4

Kurzanleitung | 19



Zusammenbau der Maschine

# 37.09

Stecken Sie die Diubel des rechten Linearmodulverbinders in die Dubellécher
des rechten Y-Achsen-Schiebers.

Rechter Linearmodul-Anschluss x 1

20 |srap



Zusammenbau der Maschine

# 10137

Befestigen Sie den rechten Linearmodul-Anschluss an der rechten Y-Achse.

M5 x 12 Schraube x 4 =

Kurzanleitung | 21



Zusammenbau der Maschine

& 11/37

Verschieben Sie die Anschliisse des Linearmoduls an die tiefsten erreichbaren Punkte.

A Achten Sie darauf, Verletzungen durch scharfe Kanten des Stahlbandes zu vermeiden.

A Dricken Sie nicht auf das Stahlband.

22 |araprl



Zusammenbau der Maschine

12737

Das mit X" auf dem Kabelstecker gekennzeichnete Linearmodul dient als X-Achse. Stecken
Sie die Dubel des linken Linearmodulverbinders in den Dibel
Locher der X-Achse.

X-Achsen-Linearmodul x 1

Kurzanleitung | 23



Zusammenbau der Maschine

S 13/37

Befestigen Sie die X-Achse am linken Linearmodul-Anschluss. Die in diesem Schritt installierten

Schrauben sollten erst in Schritt 17 vollstdndig angezogen werden.

M5 x 12 Schraube x 4

24 |lsmaprnries



Zusammenbau der Maschine

# 14/37

Stecken Sie die Dubel des rechten Linearmodulverbinders in die
Dubellocher der X-Achse.

Kurzanleitung | 25



Zusammenbau der Maschine

W 15/37

Befestigen Sie die X-Achse am rechten Linearmodul-Anschluss. Die in diesem Schritt
installierten Schrauben sollten erst in Schritt 17 vollstdndig angezogen werden.

M5 x 12 Schraube x 4

L

26 |snapl



R 16/37 Zusammenbau der Maschine

Bewegen Sie die X-Achse in die niedrigstmdgliche Position und passen Sie die Position der Y-Achse an,
um sicherzustellen, dass die Y-Achsen auf gleicher Hohe zueinander sind.

Kurzanleitung | 27




Zusammenbau der Maschine

F 17137

Ziehen Sie die Schrauben an den Anschlissen des Linearmoduls fest.

28 |lsmaprnrier



Zusammenbau der Maschine

F 18137

Befestigen Sie die Kabelklemmen an der X-Achse.

M5 x 12 Schraube x 2 Kabelclip x 2

Kurzanleitung | 29



Zusammenbau der Maschine

10137

Befestigen Sie die Kabelklemmen an der linken Y-Achse.

M5 x 12 Schraube x 3

Kabelclip x3

30 jamaprnriker



Zusammenbau der Maschine

S 20137

Befestigen Sie das Kabel der linken Y-Achse an den Kabelklemmen auf der linken Y-Achse.

Kurzanleitung | 31



Zusammenbau der Maschine

S 21437

Befestigen Sie die Kabelklemmen an der rechten Y-Achse.

M5 x 12 Schraube x 7 Kabelclip x7

32 jamaprnrier



Zusammenbau der Maschine

22137

Befestigen Sie das Kabel der rechten Y-Achse an den Kabelklemmen auf der rechten Y-Achse.

Kurzanleitung | 33



Zusammenbau der Maschine

S 23137

Befestigen Sie die Werkzeugkopfhalterung an der X-Achse.

Werkzeugkopfhalterung x 1

9

[

M5 X 16 Flat Head Screw X 4

b=

34 |arapmoik



S 24/37

Zusammenbau der Maschine

Lésen Sie den Griff der Werkzeugkopfhalterung und schieben Sie den Werkzeugkopf in die

Halterung.

Lasermodul x 1

Pt Wame W e Mre
Mudsi '

Sgtnd Prwar 1UTH

Ratad Wt O 14

Lt [t 1 10

| Mty

- Whemrhee Do Techackoge

i

% | Femgtar [ e, bt
e urgry e

| (€REBOOT

Kurzanleitung | 35



Zusammenbau der Maschine

W 25/37

Passen Sie die Hohe des Werkzeugkopfes vertikal an, bis die Unterseite des Schiebers

auf gleicher Hohe mit der Unterseite der Halterung ist. Ziehen Sie dann den Griff der
Halterung fest.

.,
o Buskbag V) Pevpiban T A haadee
[, T duespiong Deas

(EFEZ@OM 2

el

g L
L
e e

(EEEBOGOE

T, L
e i e
e e gy, T

Der Zweck der Hohenverstellung des Werkzeugkopfes besteht darin,

sicherzustellen, dass er die spatere Platzierung der Lasergravur- und
Schneidplattform nicht beeintrachtigt.

36 |smapiiie”



Zusammenbau der Maschine

7 26137

Stecken Sie das Werkzeugkopfkabel in den Werkzeugkopf.

Werkzeugkopfkabel x 1«

Stellen Sie sicher, dass der Stecker richtig ausgerichtet ist.

Kurzanleitung | 37



Zusammenbau der Maschine

S 27137

Befestigen Sie das Werkzeugkopfkabel mit den Kabelklemmen an der X-Achse.

38 |amapiiie”



Zusammenbau der Maschine

S 28/37

Befestigen Sie das Werkzeugkopfkabel mit den Kabelklemmen an der rechten Y-Achse.

Kurzanleitung | 39



Zusammenbau der Maschine

o 20/37

Befestigen Sie das X-Achsen-Kabel mit den Kabelklemmen an der rechten Y-Achse.

40 |smapmyk



Zusammenbau der Maschine

¥ 30137

Befestigen Sie den M5-Luftschlauchanschluss am Werkzeugkopf.

M5-Luftschlauchanschluss x 1

?
g

Kurzanleitung | 41



Zusammenbau der Maschine

# 3137

Stecken Sie den Luftschlauch in den M5-Luftschlauchanschluss.

Luftschlauch x 1 #——————

Um den Luftschlauch herauszuziehen,

driicken Sie beim Ziehen fest auf die
runde Klemme des

Luftschlauchanschlusses.

42 |amaprokes




Zusammenbau der Maschine

S 32/37

Befestigen Sie das Werkzeugkopfkabel und den Luftschlauch wie abgebildet mit Kabelbindern.

Kabelbinder x 3

ri|ia

A Sie kdnnen einen langeren Kabelbinder zur Verwendung in mehrere kiirzere Kabelbinder schneiden.

Kurzanleitung | 43



Zusammenbau der Maschine

S 33/37

Befestigen Sie das Werkzeugkopfkabel, das X-Achsenkabel und den Luftschlauch wie abgebildet mit
Kabelbindern.

Kabelbinder x 5

A4 |srap o



Zusammenbau der Maschine

34/37

Schrauben Sie die WLAN-Antenne in den integrierten Controller und drehen Sie die
Antenne dann so, dass sie nach oben zeigt.

Integrierter Controller x 1

Wi-Fi-Antenne x 1

Kurzanleitung | 45



Zusammenbau der Maschine

35/37

Stecken Sie die microSD-Karte in den integrierten Controller.

microSD-Karte x 1

46 |



Zusammenbau der Maschine

36/37

Befestigen Sie den Fufl3 am zylindrischen Ful3.

Zylindrischer Ful x 4

FulR x 4

Kurzanleitung | 47



Zusammenbau der Maschine

37137

Befestigen Sie den zylindrischen Ful3 an der Lasergravur- und Schneideplattform.

Lasergravur- und Schneideplattform x 1

Anweisungen zum Platzieren der Plattform finden Sie im Abschnitt 3.2
.Platzieren der Lasergravur- und Schneideplattform“ in der Online-

Schnellstartanleitung unter: https://wiki.snapmaker.com/en/snapmaker_ray/manual/quick_ste

48|



Zusammenbau des Gehauses

50 |



Zusammenbau des Gehauses

Kurzanleitung | 51



Zusammenbau des Gehauses

29.01
Identifizieren Sie zwei kurze Balken (ohne LED-Streifen) und befestigen Sie vier
Profilverbinder an beiden Enden der Balken.

Schrauben Zahlenschraubendreher

M5x12 4 H3.0

Rangfolge der Profile nach Lange: langer Balken > kurzer Balken > S&ule.

Stellen Sie sicher, dass sich die Ausrichtungslaschen
der Profilverbinder innerhalb der Profilnuten befinden.
Auf dieses Detail missen Sie auch in den folgenden

ahnlichen Schritten achten.

52|



Zusammenbau des Gehauses

29.02

Befestigen Sie die vier Saulen an den Profilverbindern.

Schrauben Zahlenschraubendreher

M5x12 4 H3.0

Kurzanleitung | 53



Zusammenbau des Gehauses

29.03

Identifizieren Sie den langen Balken 3 (mit dem Gehéausekonverter) und befestigen Sie ihn daran

die Profilverbinder.

Schrauben Zahlenschraubendreher

M5x30 4 H3.0

Achten Sie darauf, dass die Innenseite aller Profilverbinder nach innen zeigt.

54|



Zusammenbau des Gehauses

29.04

Identifizieren Sie den langen Balken 1 (mit dem Lufteinlass) und befestigen Sie ihn am Profil
Anschlisse.

Schrauben Zahlenschraubendreher

M5x30 4 H3.0

Kurzanleitung | 55



Zusammenbau des Gehauses

29.05

Setzen Sie eine der Vorder-/Rickwande, die linke Seitenwand und die rechte
Seitenwand in den Rahmen ein.

56 |

Stellen Sie sicher, dass sich die Offnung fiir den Abluftventilator in der Nahe der
Ruckwand befindet und sich die Schnappbuchsenéffnung darunter befindet.

Stellen Sie sicher, dass die Kanten aller Paneele in die Nuten der entsprechenden

Profile eingeftihrt werden. Auf dieses Detail missen Sie auch in den folgenden &hnlichen
Schritten achten.



Zusammenbau des Gehauses

29.06

Identifizieren Sie zwei kurze Balken (mit LED-Streifen) und befestigen Sie vier Profile
Verbinder an beiden Enden der Balken.

Schrauben Zahlenschraubendreher

M5x12 4 H3.0

Kurzanleitung | 57



Zusammenbau des Gehauses

29.07

Befestigen Sie die mit dem Profil installierten kurzen Balken (mit LED-Streifen).
Anschlisse an die Saulen.

Schrauben Zahlenschraubendreher

M5x12 4 H3.0

Achten Sie darauf, dass die Innenseite aller Profilverbinder nach innen zeigt.

58 |



Zusammenbau des Gehauses

29.08

Identifizieren Sie den langen Balken 4 (mit den Scharnieren) und befestigen Sie ihn am Profil
Anschlusse.

Schrauben Zahlenschraubendreher

M5x%30 4 H3.0

Stellen Sie sicher, dass die Schraubenltcher der Scharniere auf der Langstragerseite 4 liegen
nach oben.

Kurzanleitung | 59



Zusammenbau des Gehauses

¥ 29.09

Stecken Sie das Kabel des LED-Streifens in die Buchse des linken LED-Streifens und die
2-polige Buchse auf der linken Seite des Gehausekonverters und stecken Sie das Kabel in

den Spalt zwischen der linken hinteren Saule und der linken Seitenwand.

LED Strip Cord x 1

60 |[smap



Zusammenbau des Gehauses

29.10

Setzen Sie die acht Verschlussstopfen in die Aul3enseite aller Profilverbinder ein.

Kurzanleitung | 61



62|

Zusammenbau des Gehauses

29.11

Drehen Sie den Rahmen horizontal um 180°, schneiden Sie dann 4

Dichtungsstreifen entsprechender Grof3e aus und dricken Sie diese jeweils in die
aulReren Fugen zwischen Profilen und Rickwand.

Achten Sie auf die korrekte Montage der Dichtungsstreifen.



Zusammenbau des Gehauses

29.12

Befestigen Sie die Schnappbuchse an der rechten Seitenwand.

Kurzanleitung | 63



Zusammenbau des Gehauses

13/29

Befestigen Sie den Abluftventilatorschutz, den Abluftventilator und den Schlauchanschluss daran
die rechte Seitenwand.

Schrauben Zahlenschraubendreher

M4 x 40 und Flagelmutter 4 H2.5

64



Zusammenbau des Gehauses

14/29

Stecken Sie das Kabel des Abluftventilators in die mittlere Buchse auf der linken Seite

des Gehausekonverters und sichern Sie es mit der Kabelklemme.

Kurzanleitung | 65



66 |

Zusammenbau des Gehauses

S 1529

Stecken Sie den Schlauch in die Schlauchklemme und befestigen Sie den Schlauch am
Schlauchanschluss.

IRV



Zusammenbau des Gehauses

16/29

Fuhren Sie das Gehausekabel in die rechte Seite des Gehausekonverters ein
und fuhren Sie das Kabel von innen nach auf3en durch die Schnappbuchse.

Kurzanleitung | 67



Zusammenbau des Gehauses

¥ 17129

Nehmen Sie das Hallschalterkabel heraus und stecken Sie es in die 4-polige Buchse auf
der linken Seite des Gehausekonverters.

Hall Switch
Cord x 1

A Reihenfolge der Kabel nach Lange: Flurschalterkabel > LED-Streifenkabel.

68 |snap vy



Zusammenbau des Gehauses

18/29

Fuhren Sie das Flurschalterkabel in den Spalt zwischen der linken vorderen Saule und dem
linken unteren kurzen Balken und den Paneelen ein und befestigen Sie es dann mit der
Kabelklemme.

Kurzanleitung | 69



70|

Zusammenbau des Gehauses

19/29

Bewegen Sie die X-Achse in die angegebene Position, um eine Kollision zwischen

dem Werkzeugkopf und anderen Teilen der Maschine wahrend des Transports der
Maschine in das Gehause zu verhindern.

Achten Sie darauf, Verletzungen durch scharfe Kanten des Stahlbandes zu vermeiden.

Driicken Sie nicht auf das Stahlband.



Zusammenbau des Gehauses

# 20129

Bewegen Sie die Maschine in die Einhausung.

n Stellen Sie sicher, dass die Maschine wahrend der Bewegung nicht mit dem

Gehéause kollidiert. Es wird empfohlen, dass mindestens zwei Personen zusammenarbeiten.

Kurzanleitung | 71



Zusammenbau des Gehauses

W 21129

Fuhren Sie das Werkzeugkopfkabel, den Luftschlauch und die drei Linearmodulkabel
von innen nach aufRen durch die Schnappbuchse.

72 |[sapys



Zusammenbau des Gehauses

S 22/29

Bewegen Sie die X-Achse in ihre maximale Vorwartsposition und passen Sie dann die Position
der Y-Achsen an, um sicherzustellen, dass die Y-Achsen miteinander ausgerichtet sind.

Es besteht die Gefahr, dass die Achsen der Maschine verrutschen, wenn sie in das

{0\ Gehause bewegt werden. Bitte achten Sie darauf, dass die Y-Achsen zueinander ausgerichtet sind.

Kurzanleitung | 73



Zusammenbau des Gehauses

23/29

Setzen Sie die letzte Platte als Frontplatte in den Rahmen ein.

74|



Zusammenbau des Gehauses

24/29

Stecken Sie das andere Ende der Hall-Schalterleitung in den Hall-Schalter des
Langstrahls 2 (mit Hall-Schalter).

Kurzanleitung | 75



Zusammenbau des Gehauses

25/29

Identifizieren Sie den langen Balken 2 und befestigen Sie ihn an den Profilverbindern. Dann,
Befestigen Sie das Flurschalterkabel mit der Kabelklemme.

Schrauben Zahlenschraubendreher

M5x30 4 H3.0

Stellen Sie sicher, dass das Wort ,UP* auf dem Etikett nach oben zeigt.

76|



Zusammenbau des Gehauses

26/29

Verbinden Sie die linken und rechten LED-Streifen mit dem LED-Streifenkabel, das in der
Nut des langen Balkens 2 steckt.

Kurzanleitung | 77



Zusammenbau des Gehé&uses

27129

Schneiden Sie 12 Dichtungsstreifen in der passenden Gro3e aus und driicken Sie diese
jeweils in die duReren Fugen zwischen den Profilen und den restlichen Platten.

78 |



Zusammenbau des Gehauses

28/29

Bringen Sie die Gehausetur an und schliel3en Sie die Gehdusemontage ab.

Schrauben Zahlenschraubendreher

M4x12 4 H2.5

Kurzanleitung | 79



Zusammenbau des Gehé&uses

29/29

Stecken Sie das Gehausekabel wie abgebildet in die Gehausebuchse
des integrierten Controllers.

80|



Installation der Luftunterstiitzungspumpe

82



Machine Translated by Google

Installation der Luftunterstiitzungspumpe

Kurzanleitung | 83



Installation der Luftunterstiitzungspumpe

¥ 01.04

Verwenden Sie den Kabelsammler, um den Luftschlauch zusammen mit anderen Kabeln zu organisieren.

Kabelsammler x 1

Zur Veranschaulichung wird eine Maschine mit installiertem Gehause

angenommen. Der gezeigte Schritt gilt fir das Szenario der Maschine
ohne Gehause.

84 lsnap



Installation der Luftunterstiitzungspumpe

S 02/04

Befestigen Sie den M8-Luftschlauchanschluss an der Luftunterstiitzungspumpe.

Luftunterstiitzungspumpe x 1

L 4

~

M8-Luftschlauchanschluss x 1

Kurzanleitung | 85



Machine Translated by Google

Installation der Luftunterstiitzungspumpe

# 03.04

Stecken Sie das andere Ende des Luftschlauchs in den M8-Luftschlauchanschluss.

Luftschlauch x 1

Um den Luftschlauch herauszuziehen,
driicken Sie beim Ziehen fest auf die
runde Klemme des

Luftschlauchanschlusses.

86 |snap vy



Installation der Luftunterstiitzungspumpe

04.04

Stecken Sie das Kabel der Luftunterstitzungspumpe in den abgebildeten Anschluss
des integrierten Controllers.

Kurzanleitung | 87



Ersteinrichtung

Ersteinrichtung

Um die Ersteinrichtung abzuschlieRen und das auf lhre erste kreative Erfahrung zugeschnittene
Beispielprojekt von Luban zu erstellen, lesen Sie die Online-Anweisungen
im Wiki unter: https://wiki.snapmaker.com/en/snapmaker_ray/manual/quick_start_guide.

(— G G-D '2* ntps wiki.snapmaker.com'ww'wm;r"r-;x-.m;a\.wn.’rm:ﬂ quick_start_quide

J Snapmaker Wiki

= E_ Browse A Gnapmaker_ray manual quick_starl,guida

Snapmaker 2.0 PAGE CONTENTS

Snapmaker Artisan 01 Before You Start

Snapmaker Ray 02 Assembly & Installation
S S} / 03 Setup & Preparation \
Snapmaker Luban 3.1 Turning on the machine

3.2 Placing the laser engra

33553 / Chinese

3.3 Preparing the software

3.4 Connecting the machin

3.5 Updating the firmware (

04 First Work

4.1 Preparing the G-code Fi..

4.2 Preparing the Material

4.3 Adjusting the laser heig..

4.4 Setting the XY work ori

4.5 Transferring the G-code..

4.6 Starting laser engravin

- "

05 Maintenance

88 |amap i



